

Наши – в составе сборной!

В конце сентября в Верхней Пышме прошел областной фестиваль «Самбо в школу», где наши спортсмены показали следующие результаты: 1 место - Анастасия Мелехова, Екатерина Чебыкина, Милана Штенцова, Александр Домрачев;

2-е – Трофим Еськов, Александра Третьякова, Степан Сергеев;

3-е – Ярослав Истомин, Егор Мезенцев, Кирилл Дьяков. Тренеры-преподаватели В.С. Савинский; Д.Е. Бессонов, И.А. Шитов;

С 6 по 8 октября 2023 года прошло Первенство и чемпионат Свердловской области по самбо среди юношей и девушек 15-17 лет. 216 самбистов - представителей 19 городов области боролись за звание лучшего на коврах Дворца самбо и единоборств в Верхней Пышме.

Обучающиеся Артинской СШ выступили следующим образом: Данил Бессонов - 1 место (в/к 49 кг), Надежда Чебыкина - 1 место (в/к 59 кг), Варвара Шитова - 2 место (в/к 65 кг), Тимофей Валинуров - 3 место (в/к 49 кг). Тренеры-преподаватели В.С. Савинский, Д.Е. Бессонов.

Все спортсмены попали в состав сборной Свердловской области и прошли отбор на первенство Уральского федерального округа.

21 октября в Манчаже прошло Открытое первенство по самбо среди мальчиков и

Спорт.... спорт спорт

Автор: Moderator
03.11.2023 14:21

девочек 2013-2015 г.р., посвященное Дню народного единства. Принимали участие в соревнованиях 91 спортсмен из Екатеринбурга, Березовского, Михайловска, Ачита, Артей, Манчажа, Сажино, Старых Артей. Спортсмены Артинской СШ показали следующие результаты: 1 место - Арсений Малышев, 2-е - Константин Буров, Макар Федоров, Денис Крылосов. Тренер-преподаватель - И.А. Шитов.

1 место - Елизавета Михайлова, 2-е - Валерия Валинурова, Елизавета Яшкина, 3-е – Василиса Клыкова. Тренер-преподаватель - Д.Е. Бессонов.

3 место - Данир Фазлыев. Тренер-преподаватель - С.В. Бусыгин.

1 место - Евгения Шарова. Тренер-преподаватель - В.В. Чухарев.

Большие игры

С 11 по 13 октября на первенстве Свердловской области по волейболу в г. Екатеринбурге среди юношей 2007-2008 г.р. наши волейболисты заняли 6 место.

15 октября в г. Нязепетровске Челябинской области прошел межмуниципальный турнир по волейболу среди юношей 2007-2008 г.р., где участвовало пять команд.

Наша команда заняла 2 место.

Первые на пробеге и осеннем кроссе

7 октября обучающиеся Артинской СШ приняли участие в легкоатлетическом традиционном пробеге памяти героя СССР А.А. Федотова. Пробег проходил в Нижних Сергах. Лучший результат у девушек на дистанции 12 км показала Алена Кватернюк, выпускница ЦДО. Победителем на дистанции 4 км стал Василий Туканов, 2 место среди девушек 16-18 лет у Яны Уткиной. Тренер-преподаватель - С.В. Жуков.

14 октября наши спортсмены приняли участие в межмуниципальных соревнованиях по осеннему легкоатлетическому кроссу в Михайловске. Лучший результат среди девушек 14-16 лет на дистанции 4 км показала Александра Макарова, среди девушек 16-18 лет - Яна Уткина. Третье место среди младших девочек завоевала Ульяна Тухватулина. Тренер-преподаватель - С.В. Жуков.

«Трактор-шоу», или Укрощение «железного коня»

Россия – развитая промышленная держава. От аграрного сектора зависит и продовольственная безопасность государства, и доходы бюджета. За последние годы наша страна добилась значительных успехов в развитии сельского хозяйства. Даже несмотря на санкции, за 2022 год российский агропромышленный комплекс вновь показал положительную динамику – рост сельхозпроизводства составил более 110 процентов. Развитие АПК области – это возможность обеспечить население качественными, разнообразными продуктами питания, обеспечить экономическую безопасность нашей страны, региона.

С целью оценить накопленный потенциал, наглядно продемонстрировать новейшие достижения и результаты комплексных мер господдержки отечественных производителей с 17 по 19 октября в выставочном центре «Екатеринбург-Экспо» прошла Международная выставка «Агропром Урал» - ключевая выставка сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства на Урале. В деловой программе выставки - научно-технические конференции, семинары и круглые столы.

В мероприятии приняли участие более 240 компаний и пять тысяч специалистов из Москвы, Санкт-Петербурга, Алтайского края, Белгородской, Воронежской, Иркутской, Кировской, Новосибирской, Оренбургской, Ростовской, Свердловской, Тюменской областей, Чувашии, Удмуртии, Башкирии, Татарстана и других регионов. Посетила выставку и делегация Артинского агропромышленного техникума в составе мастера производственного обучения А.Н. Никифорова и студентов И. Ковлакова, А. Волкова, И. Омелькова, обучающихся по профессии «Мастер сельскохозяйственного производства». Команда техникума ознакомилась с агроновинками и приняла участие в соревнованиях по мастерству управления сельскохозяйственной техникой «Трактор-шоу», которые проводились в рамках выставки с целью привлечения внимания граждан к сельскому хозяйству, повышению престижа профессии механизатора среди молодежи и обмена опытом.

29 трактористов соревновались в технике фигурного вождения, где им нужно было выехать задним ходом из гаража, поднять груз, используя гидравлическую систему машины, проехать вперед по размеченной трассе, а затем вернуть груз на место, попав максимально точно в мишень. На все манипуляции отводилось максимум семь минут.

-- Несмотря на свой опыт, все очень волновались: современная техника, большое количество участников, дух соперничества. Но вместе с тем было очень интересно и полезно проверить свои навыки, посоревноваться с обучающимися и с теми, кто уже давно работает в данной профессии, - поделился А.Н. Никифоров, мастер производственного обучения техникума, который достойно занял почетное второе место. Первое место занял Н. Горохов, владеющий собственной фермой в селе Черемисском Режевского района, а бронзовым призером стал студент Уральского государственного аграрного университета Виль Хузин.

Артинский агропромышленный техникум гордится своими кадрами и достижениями!

Спорт.... спорт спорт

Автор: Moderator
03.11.2023 14:21

Ведь благодаря талантливым преподавателям наши студенты также являются участниками конкурсов профмастерства и регионального чемпионата «Молодые профессионалы». В настоящее время техникум готовит специалистов по востребованным и перспективным специальностям и рабочим профессиям в соответствии с международными стандартами и передовыми технологиями, имеет возможность внести свой вклад в развитие агропромышленного комплекса области и страны.

Т. ВОРОНА, методист ААТ